

ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 4.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Javaslat az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) társulási megállapodásának módosítására

ELŐTERJESZTÉS

A CIKÓI HULLADÉKGYZŰJTÉSI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSÁNAK

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Bomba Gábor elnök

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

ELŐADÓ:

Bomba Gábor elnök

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: _____

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1 + 6 oldal

Tisztelt Társulási Tanács!

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (a továbbiakban: Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás vagy Társulás) tagönkormányzatai közül Berkesd és Szilágy Község Önkormányzatai a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 89. § (2) bekezdésében, valamint a Társulás társulási megállapodásának XI.2.2. pontjában foglaltak alapján a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulásból történő kiválásról határozott.

A Társulás Társulási Tanácsa a 2022. május 30. napi ülésén a 23/2022. (V.30.) számú határozatával Berkesd és Szilágy Község Önkormányzatai képviselő-testületeinek a Társulásból történő kiválásról szóló határozatait tudomásul vette, egyúttal felhívta a Társulási Tanács elnökét és a Társulási munkaszervezeti feladatait ellátó Szekszárdi Polgármesteri Hivatalt (a továbbiakban: Hivatal) a kiválásokra tekintettel a társulási megállapodás módosításának előkészítésére, és a Társulási Tanács elé történő betérjesztésére. (A Társulás 2021. szeptember 13. napján megbízási szerződést kötött a Cséza Ügyvédi Irodával a 2021. évben kiváló tagönkormányzatok /66/ vonatkozásában a jogi szakértői feladatok ellátására. Az Ügyvédi Iroda tájékoztatása alapján az irányadó jogszabályi rendelkezések a Társulásból való kiválás hatályosulásához nem követelnek meg Társulási Tanácsi elfogadó határozathozatalt, a kilépést önmagában a jogszabályi feltételek /minősített többséggel, hat hónappal korábban történő döntéshozatal/ szerinti döntéshozatal megalapozza. A Tolna Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) főispánjának állásfoglalása rögzíti, hogy a Társulásból való kiválás tényét nem a törzskönyvi bejegyzés keletkezteti, így a társulási megállapodás módosításának el nem fogadása a kiválásra ugyan joghatással nem bír, de változásbejegyzési kérelem benyújtásához szükséges.)

Fentiekre tekintettel a hivatal elkészítette a társulási megállapodás módosításának tervezetét. A javaslat a tagönkormányzatok kiválásához szükséges átvezetésekkel kapcsolatos, ugyanakkor a megállapodás módosításával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Társulási Tanácsot.

A Társulás Társulási Tanácsa a 2021. szeptember 22. napi ülésén a 22/2021. (IX.22.) számú határozatával jóváhagyta a Társulás társulási megállapodása módosításának kezdeményezését, és felhívta a Társulás tagönkormányzatait a társulási megállapodás módosításának 2021. október 31. napjáig történő elfogadására. (A megállapodás módosítás a 66 tagönkormányzat kizárólag a 66 tagönkormányzat kiválását érintette.)

Bátaszék Város Önkormányzata a 2021. október 05. napján kelt és hivatali kapun keresztül érkezett levelében arról tájékoztató, hogy a Társulás társulási megállapodásának módosítását a képviselő-testület nem fogadta el, egyúttal megküldték részemre önkormányzatuk képviselő-testületének a társulási megállapodás módosítására vonatkozó javaslatát is.

A 2021. október 19. napján kelt I/F/506-3/2021. számú levelemben kértem a Polgármester Urat a társulási megállapodás módosításának a képviselő-testületük által történő ismételt megtárgyalására, valamint a módosítás elfogadására. Fenti számú levelemben jeleztem, hogy

Bátaszék Város Önkormányzata képviselő-testületének a kisebbségi jogok védelmére irányuló kezdeményezésének megtárgyalását támogatom, egyúttal javasoltam, hogy az ilyen jellegű módosításra a tagönkormányzatok kiválását követően térjünk vissza, tekintettel arra, hogy ezt más társulások esetén is érdemes lehet napirendre venni. (Polgármester Úr és a képviselő-testület a javaslatomat elfogadta.)

Berkesd és Szilágy Község Önkormányzatainak Társulásból történő kiválására tekintettel a Hivatallal a társulási megállapodás felülvizsgálatának folyamatát elkezdtük, amelynek során áttekintettük Bátaszék Város Önkormányzata képviselő-testületének módosító javaslatait is, amellyel kapcsolatban az alábbi észrevételeket állapítottuk meg.

Bátaszék Város Önkormányzata a megállapodás VIII.1.9. pontjában foglalt *„A társulási tanács határozatképes, ha azon a szavazatok több mint a felével rendelkező képviselő jelen van. Határozathozatalhoz a jelenlévő képviselők által leadható szavazatok több mint fele és az általuk képviselt települések lakosságszáma egyharmadának megfelelő szavazat szükséges. (egyszerű többség).”* rendelkezést az alábbiak szerint szeretné módosítani:

„A társulási tanács határozatképes, ha azon a társulásban részt vevő tagok több mint a fele jelen van. Határozathozatalhoz a jelenlévő képviselők több mint felének és az általuk képviselt települések lakosságszáma több mint felének megfelelő szavazat szükséges. (egyszerű többség).”

A megállapodás VIII.1.10. pontjában foglalt *„Minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét.”* rendelkezés alábbiak szerint történő módosítását is kezdeményezték:

„Minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok számának több mint felét és a társulásban részt vevő települések lakosságszámának a kétharmadát.”

A módosító javaslatok fenti formában történő elfogadása esetében a 32 tagú tanács esetében minimum 17 tag részvételével kerülhet sor a társulási tanács ülésére. Tájékoztatom a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a részvételi arány- annak ellenére, hogy a tagokkal rendszeresen sor kerül időpontegyeztetésekre- folyamatosan csökken. A 2022. évi részvételi adatokat az alábbiak szerint ismertetem (a módosító javaslat esetében 2022. évben 18 tag részvételével kerülhetett volna sor a határozatképeség megállapítására):

Ülés dátuma	Ülésen részt vevő tagok száma
2022. február 28.	14
2022. március 28.	10
2022. május 30.	6
2022. szeptember 13.	8
2022. október 26.	9
2022. december 19.	11

A módosító javaslat elfogadása esetében 2022. évben egy alkalommal sem lett volna határozatképes a Társulási Tanács, és a tendencia alapján reális esélye lenne idei évben is a határozatképtelenség megállapításának, és az ülések berekesztésének.

A Társulás vonatkozásában számtalanszor kiemelten fontos döntések meghozatala válik nélkülözhetelenné, amelyek sok esetben nem tűrnek halasztást. A jelenleg hatályos társulási megállapodás alapján *„határozatképtelenség esetén az eredeti időpontot követő 8 napon túli, de 30 napon belüli időpontra kell az újabb ülést összehívni.”* A módosító javaslat elfogadása esetében indokolt lehet fenti rendelkezés felülvizsgálata is.

Az Mötv. 95. § (3) és 68. § (2) bekezdése lehetőséget biztosít a társulási tanács elnökének arra, hogy amennyiben a társulási tanács határozatképtelenség vagy határozathozatal hiánya miatt két egymást követő alkalommal ugyanazon ügyben nem hoz döntést, a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott ügyben, az Mötv.-ben foglalt kérdéskörök kivételével döntést hozzon. Meggyőződésem szerint azonban ezen felhatalmazás hosszú távon történő folyamatos alkalmazása Bátaszék Város Önkormányzata által kezdeményezett kisebbségi jogok védelmével nem kompatibilis.

A kiválásokra tekintettel a Társulás Társulási Tanácsát 32 társult önkormányzat képviselő-testületei által delegált tagok alkotják, az általuk képviselt települések lakosság száma 89.146 fő. A módosító javaslat elfogadása szélsőséges esetben akár azt eredményezhetné, hogy 11.031 lakosságszámmal bíró 17 kis település képviselője kötelező érvényű döntéseket hozhatna egyszerű többséget igénylő kérdéseknél. (A jelenleg hatályos társulási megállapodás alapján ez 44.573-t tenne ki.)

Az Mötv. 94. § (4) bekezdésének utolsó fordulata rögzíti továbbá, hogy *„a társulási tanács akkor határozatképes, ha ülésén a megállapodásban meghatározott számú, de legalább a szavazatok felével rendelkező képviselő jelen van.”* Az Mötv. citált rendelkezésével meggyőződésem szerint az egyszerű többségre vonatkozó módosító javaslat ellentétes lehet.

A minősített többséget igénylő döntéshozatalra vonatkozó módosító javaslat Mötv.-hez képest történő szigorúbb szabályozása szintén magában hordozza a határozathozatal elmaradásának veszélyét. Amennyiben ezen rendelkezés már a társulási megállapodás elválaszthatatlan részét képezné, a 2022. május 30. napi ülésén jogszabályi kötelezettségét mulasztotta volna el a Társulás, tekintettel arra, hogy 2021. évi zárszámadás elfogadására nem rendelkezett volna legitimációval.

A kisebbségi jogok védelmének társulási megállapodásban történő rögzítése érdekében a hivatal megvizsgálta az ország több, elsősorban hulladékgazdálkodási társulásának szabályozási gyakorlatát is.

A vizsgálatok alapján megállapításra került, hogy az országban a szabályozás hasonló tendenciát mutat. Itt szeretném megjegyezni, hogy Tatabánya és Sopron a szavazatok 50 százalékával, míg Miskolc az 54,7 százalékával bír. (A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás esetében pedig csak a térségek vezető önkormányzatainak polgármesterei vesznek részt a Társulási Tanács működésében és a döntéshozatalban.)

Az Möt. 94. § (5) bekezdése alapján az érvényes döntéshez legalább annyi tag igen szavazat szükséges, amely meghaladja a jelen lévő tagok által képviselt települések lakosságának egyharmadát. Az Möt. ezen rendelkezéseit figyelembe véve- matematikai számításokat végezve- a nagy szavazatszámú településekkel működő társulások esetében a kisebbségi jogok védelme nehezen tud érvényre jutni.

A Társulási Tanács elnökeként kiemelt figyelmet fordítok arra, hogy képviselő társaim javaslatait az önkormányzatokat érintő törvényi szabályozásokhoz igazodva érvényre juttathassam, éppen ezért tárgyi kérdéskör vonatkozásában az Möt. 133. § (3) bekezdése alapján szakmai segítségnyújtás iránti kérelemmel fordultam a Kormányhivatal irányába. Főispán úr tájékoztatása alapján a döntéshozatali eljárás azon szabályairól, amelyekre az Möt. nem tartalmaz rendelkezést, a társulásban részt vevő tagok a társulási megállapodásban szabadon rendelkezhetnek.

Fentieket figyelembe véve az előterjesztés két változatú határozati javaslatot tartalmaz. Az „A” jelű határozati javaslat a társulási megállapodás módosítása kezdeményezésének elfogadásáról határoz, míg a „B” jelű határozati javaslat a társulási megállapodás módosítása kezdeményezésének elfogadása vonatkozásában a döntéshozatalt elnapolja, és felhívja a Társulási Tanács elnökét és alelnökét további egyeztetések lefolytatására a kisebbségi jogok védelmének társulási megállapodásban történő rögzítése érdekében.

Tisztelettel kérem a Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozathozatalra.

Szekszárd, 2023. február 17.

Bomba Gábor
elnök

Határozati javaslat „A” verzió

**A Cikói Hulladékgyűjtési Társulás Társulási Tanácsának
.../2023. (..) határozata
az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai
Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) társulási
megállapodásának módosításáról**

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa

1. jóváhagyja a Cikói Hulladékgyűjtési Társulás társulási megállapodása módosításának kezdeményezését a határozat melléklete szerintem tartalommal és formában;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Bomba Gábor László elnök

2. felhívja a Társulás tagönkormányzatait a társulási megállapodás módosításának elfogadására;

Határidő: A döntéshozatal napját követő 30 napon belül
Felelős: tagönkormányzatok képviselői

3. felhívja a Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát a társulási megállapodás Magyar Államkincstár Tolna Vármegyei Igazgatóságához történő benyújtására a módosítás törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzése érdekében.

Határidő: Az elfogadó határozatok megérkezését követő 15 napon belül
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Határozati javaslat „B” verzió

**A Cikói Hulladékgyűjtési Társulás Társulási Tanácsának
.../2023. (..) határozata
az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai
Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) társulási
megállapodásának módosításáról**

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa

1. a Cikói Hulladékgyűjtési Társulás társulási megállapodása módosítása kezdeményezésének elfogadásáról a későbbiekben határoz;

Határidő: A döntéshozatal napja

Felelős: Bomba Gábor László elnök

2. felhívja a Társulási Tanács elnökét és alelnökét a kisebbségi jogok védelmének társulási megállapodásban történő rögzítése érdekében további egyeztetések folytatására, és az egyeztetések eredménye alapján a társulási megállapodás módosítására vonatkozó javaslatnak a Társulási Tanács elé történő betérjesztésére

Határidő: 2023. május 31.

**Felelős: Bomba Gábor László elnök
dr. Bozsolík Róbert alelnök**

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS

Az alább felsorolt települési önkormányzatok képviselő-testületei elhatározzák, hogy az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában foglalt felhatalmazás, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 87. §-a alapján az Möt.v. IV. fejezetében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően a Sió-völgyi Nagytérség települési szilárdhulladékai kezelésének korszerű, hatékony és célszerű megoldása, mint közös cél megvalósítása érdekében önálló jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre.

A TÁRSULÁS TAGJAI

1. Alsónána Község Önkormányzata
(7147 Alsónána, Kossuth u. 27.)

Képviseli: ~~Kollár László András Berta Levente László~~ polgármester

2. Alsónyék Község Önkormányzata
(7148 Alsónyék, Fő u. 1.)

Képviseli: Molnár István János polgármester

3. Báta Község Önkormányzata
(7149 Báta, Fő u. 147.)

Képviseli: Huszárné Lukács Rozália Anna polgármester

4. Bátaapáti Község Önkormányzata
(7164 Bátaapáti, Petőfi u. 4.)

Képviseli: Krachun Szilárd Tibor polgármester

5. Bátaszék Város Önkormányzata
(7140 Bátaszék, Szabadság u. 4.)

Képviseli: Dr. Bozsolik Róbert Zsolt polgármester

- ~~6. Berkesd Községi Önkormányzat
(7664 Berkesd, Alkotmány u. 40.)~~

~~Képviseli: Hermann-né Rattinger Mária Éva polgármester~~

6. Bogyiszló Község Önkormányzata
(7132 Bogyiszló, Kossuth Lajos u. 28.)

Képviseli: Tóth István polgármester

7. Decs Nagyközség Önkormányzata
(7144 Decs, Fő u. 23.)

Képviseli: Heberling Tibor polgármester

8. Dunaszentgyörgy Község Önkormányzata
(7135 Dunaszentgyörgy, Rákóczi u. 90.)
Képviseli: Kirnyákné Balogh Mária polgármester

9. Fadd Nagyközség Önkormányzata
(7133 Fadd, Dózsa Gy. u. 12.)
Képviseli: ~~Fülöp János~~ **Bordács József** polgármester

10. Fácánkert Község Önkormányzata
(7136 Fácánkert, Árpád u.12.)
Képviseli: Orbán Zsolt polgármester

11. Felsőnána Község Önkormányzata
(7175 Felsőnána, Rákóczi u. 2/a.)
Képviseli: Bíró Szabolcs polgármester

12. Grábóc Község Önkormányzata
(7162 Grábóc, Rákóczi u. 84.)
Képviseli: Vincze Kálmán polgármester

13. Harc Község Önkormányzata
(7172 Harc, Fő u. 59.)
Képviseli: Tóth Gábor polgármester

14. Kajdacs Községi Önkormányzat
(7051 Kajdacs, Petőfi u. 1.)
Képviseli: Vaszari István polgármester

15. Kéty Község Önkormányzata
(7174 Kéty, Petőfi S. u. 70.)
Képviseli: Gödrei Zoltán polgármester

16. Kistormás Községi Önkormányzat
(7068 Kistormás, Dózsa u. 2.)
Képviseli: Pintér Ferenc polgármester

17. Kölesd Községi Önkormányzat
(7052 Kölesd, Kossuth tér 2.)
Képviseli: Greifenstein József polgármester

18. Medina Község Önkormányzat
(7057 Medina, Kossuth L. u. 59.)
Képviseli: Vén Attila polgármester

19. Mórággy Község Önkormányzata
(7165 Mórággy, Alkotmány u. 3.)

Képviseli: Glöckner Henrik polgármester

20. Murga Község Önkormányzata
(7176 Murga, Szabadság u. 124.)

Képviseli: Felkl Márton polgármester

21. Ócsény Község Önkormányzata
(7143 Ócsény, Fő u. 35.)

Képviseli: Fülöp János polgármester

22. Pörböly Község Önkormányzata
(7142 Pörböly, Óvoda u. 1.)

Képviseli: Sipos Lajos polgármester

23. Sárpilis Község Önkormányzata
(7145 Sárpilis, Béke tér 1.)

Képviseli: Figler János polgármester

24. Sárszentlőrinc Község Önkormányzata
(7047 Sárszentlőrinc, Petőfi u. 22.)

Képviseli: Sátor Géza Zoltán polgármester

25. Sióagárd Község Önkormányzata
(7171 Sióagárd, Kossuth u. 9.)

Képviseli: Gerő Attila polgármester

26. Szálka Község Önkormányzata
(7121 Szálka, Petőfi Sándor u. 2.)

Képviseli: Pálfi János polgármester

27. Szedres Község Önkormányzata
(7056 Szedres, Arany János u. 2.)

Képviseli: Kovács János polgármester

28. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
(7100 Szekszárd, Béla király tér 8.)

Képviseli: Ács Rezső polgármester

30. Szilágy Községi Önkormányzat
(7664 Szilágy, Pécsváradi u. 2.)

Képviseli: Romoda Sándor polgármester

29. Tengelic Község Önkormányzata
(7054 Tengelic, Rákóczi u. 11.)

Képviseli: Gáncs István polgármester

30. Tolna Város Önkormányzata
 (7130 Tolna, Hősök tere 1.)
 Képviseli: Appelshoffer Ágnes polgármester

31. Várdomb Község Önkormányzata
 (7146 Várdomb, Kossuth u. 117.)
 Képviseli: Simon Csaba polgármester

32. Zomba Község Önkormányzata
 (7173 Zomba, Fő tér 1.)
 Képviseli: Szűcs Sándor polgármester

Tagok mindezen feladatokat olyan magas műszaki-, technikai színvonalon és a környezetet védő rendszerben kívánják megoldani, amely biztonságot nyújt a térségben élő lakosság számára.

A társult önkormányzatok tagjai a Sió-völgyi Nagytérség Regionális Szilárdhulladék-gazdálkodási Rendszer megvalósítására létrehozott önkormányzati konzorciumnak és az önálló regionális hulladékkezelési közfeladat ellátási területként meghatározott Déli Hulladékgyűjtési Régióhoz tartoznak.

A települési szilárdhulladék ártalmatlanítására, mely a tagok közigazgatási területén keletkezik a Cikói Regionális Hulladékkezelő Központ jogosult, amelynek építése a Kohéziós Alap (ISPA/KA) támogatással megvalósult. A tagok alapvető érdeke ezen lerakó oly módon történő üzemeltetésének megszervezése, amely elősegíti a társulás céljának megvalósítását.

Tagok kijelentik, hogy a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásukat szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján hozzák létre, települési önkormányzati feladataik hatékonyabb, célszerűbb megoldására.

I. A TÁRSULÁS NEVE, SZÉKHELYE, MŰKÖDÉSI TERÜLETE

A társulás neve: Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség
 Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű
 Megoldására

A társulás rövidített neve: Cikói Hulladékgyűjtési Társulás

Székhelye: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

Működési területe: a társult önkormányzatok közigazgatási területe

II. A TÁRSULÁS IDŐTARTAMA

A társulás határozatlan időtartamra alakul.

III. A TÁRSULÁS JOGÁLLÁSA

A társulás az Möt. 87. §-a alapján létrehozott, önálló jogi személyiséggel, rendelkező társulás, amelyet a Magyar Államkincstár az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 104. § (1) bekezdése, valamint a kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet alapján nyilvántartásba vesz.

A társult települési önkormányzatok megbízásából a társulási tanács elnöke - az alapítók képviselőjében- intézkedik a Magyar Államkincstár területi igazgatóságánál történő törzskönyvi nyilvántartásba vétele iránt.

IV. A TÁRSULÁS ÉS TAGJAI FELADATAI, KÖTELEZETTSÉGEI

1./ Tagok kijelentik, hogy a keletkező szilárdhulladék kezelésére és elhelyezésére a Sió-völgyi Nagytérség hulladékkezelési projektjének megvalósulásával kialakított rendszert veszik igénybe.

2./ Tagok vállalják, hogy a projekt megvalósítása érdekében kölcsönösen együttműködnek.

3./ Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az érintett térség környezetvédelmi érdekeit, egységes fejlődését szem előtt tartva a szerződésbe foglalt elveket betartják, annak érvényesülését nem akadályozzák, a rendszer működését aktív tevékenységgel szolgálják, közreműködnek a megvalósításban.

4./ Tagok tudomásul veszik, hogy a Társulásból Történő kiválás egyes esetekben a társulás számára jelentős hátránnyal is járhat, melyért felelősséggel tartoznak és az általános jogelveknek megfelelően jótállni kötelesek.

5./ Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a projekt végrehajtása során a magyarországi hatályos jogszabályi rendelkezések, valamint a vonatkozó EU előírások szerint járnak el, így különösen figyelemmel lesznek a közbeszerzési törvény és a hatósági árszabályozás rendelkezéseire.

V. A TÁRSULÁS ALAPTEVÉKENYSÉGE

A társulás tagjai az Möt. 41. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a társulásra átruházzák a társulás céljának megvalósításával kapcsolatos alábbi feladat és hatásköröket:

A társulás az Möt. 13. § (1) bekezdés 5. pontjában meghatározott környezet-egészségügyi és köztisztasági, valamint a 19. pontban meghatározott hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat, a társulási megállapodásban meghatározott működési (szolgáltatási) területen alaptevékenységként feladatvégzési és ellátási kötelezettséggel az alapítók szakmai és gazdasági felügyelete mellett végzi.

Államháztartási szakágazati besorolás:

382100 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása

Alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti besorolása:

- 013350** Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
- 051020** Nem veszélyes (települési) hulladék összetevőinek válogatása, elkülönített begyűjtése, szállítása, átrakása
- 051040** Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása

VI. A TÁRSULÁS VAGYONA, GAZDÁLKODÁSA

1./ A Társulás pénzügyi, gazdálkodási feladatait Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala látja el.

2./ A társulás elnöke a költségvetés végrehajtásáról köteles évente kimutatást készíteni, és azt a tagok rendelkezésére bocsátani.

3./ A társulás vagyona a tulajdonából és a társulást megillető vagyoni értékű jogokból áll.

4./ A tagi önkormányzatok társulásba bevitt/átadott vagy a társulás tevékenysége folytán képződött vagyonát a társulás vagyonaként kell nyilvántartani, a vagyonszaporulat is a társulást illeti meg.

5./ A társulás megszűnése, kiválás vagy kizárás esetén a tagok egymással elszámolni kötelesek az Mötv. 90. § (4) és (5) bekezdésében foglaltak szerint.

6./ A társulás működésének, fejlesztésének forrásai, a tagok pénzügyi hozzájárulása:

6.1. Abban az esetben, ha a társulás működési költségei előre láthatóan meghaladják a rendelkezésre álló összeget, a társulás döntéshozó szerve a társulási tanács a működési hozzájárulás mértékének emelését határozhatja el.

A Társulási Tanács a társult települési önkormányzatokat terhelő pénzügyi hozzájárulás összegét határozatban állapítja meg. A pénzügyi hozzájárulás alapját képező lakosság szám megállapítása az Mötv. 146.§ (3) bekezdése alapján történik. A pénzügyi hozzájárulás a társulás működési költségeinek fedezésére szolgál. A társult települési önkormányzatok a Társulási Tanács által meghatározott mértékű hozzájárulást kötelesek a Társulás számlájára átutalással megfizetni.

6.2. A társulás bevételét képezik a társulás által pályázott nemzetközi, illetve hazai támogatások, amely támogatási összegeket – a tagok megállapodása és a vonatkozó előírások alapján- csak a társulás céljainak megvalósítására lehet felhasználni.

6.3. A társulás bevételét képezik az alaptevékenység körében kifejtett gazdasági tevékenységből származó bevételek, valamint természetes és jogi személyek felajánlásai, hozzájárulásai, egyéb pályázati bevételek.

VII. ÜZEMELTETÉS, TULAJDONJOGI KÉRDÉSEK

1./ Üzemeltetés

- 1.1. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás magában foglalja a közszolgáltatás körébe tartozó hulladék átvételét, gyűjtését, elszállítását, kezelését, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással érintett hulladékgazdálkodási létesítmény fenntartását, üzemeltetését, vagyionkezelését.
- 1.2. A Társulás a Cikói Regionális Hulladékkezelő Központ üzemeltetésére a hatályos jogszabályokkal, továbbá az ár és foglalkozáspolitikájukkal összhangban kötik meg a részletes üzemeltetési szerződést.
- 1.3. A tagok célja a hulladéklerakó központ hatékony működtetése.
- 1.4. Az üzemeltetés során a tagok, mint résztvevő önkormányzatok kötelesek gondoskodni a hulladék kezelésével kapcsolatos felelősségi szabályok betartásáról.

2./ Tulajdonjogi kérdések

- 2.1. A tagok tudomásul veszik, hogy a társulás részére a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladék kezelésére létrejött konzorcium által hasznosításra átadott létesítmények és eszközök a konzorciumban résztvevő önkormányzatok osztatlan közös tulajdonát képezik lakosság-egyenérték arányosan a konzorciális szerződés 2. számú melléklete szerint.
- 2.2. A társulás tagjai tudomásul veszik azt is, hogy az ISPA/KA eszközei és beruházás a gesztor önkormányzat (Siófok Város Önkormányzata) könyveiben lesz a továbbiakban is nyilvántartva.

VIII. A TÁRSULÁS SZERVEZETI RENDSZERE

- 1./ Társulási tanács
2. Társulási tanács elnöke és alelnökei
- 3./ A Társulási Tanács munkaszervezeti feladatainak ellátása

VIII./1 Társulási tanács

- 1.1. A társulás döntéshozó szerve a társulási tanács, amely a társult tagok képviselő-testületei által delegált önkormányzati képviselők vagy polgármesterek összességéből áll. Valamennyi tag egy képviselő delegálására jogosult. A társulás tagja az általa delegált képviselőt visszahívhatja.

- 1.2. A tagot a társulási tanácsban a társulási megállapodás 2. számú mellékletében meghatározott lakosság számmal arányos szavazati jog illeti meg.
- 1.3. A Társulási Tanács megalakulnak tekintendő, ha Társulás valamennyi tagja minősített többséggel jóváhagyta a társulási megállapodást, delegálta képviselőit, a Társulási Tanács alakuló ülése kimondta a megalakulást, megválasztotta elnökét, továbbá a Magyar Államkincstár Társulást nyilvántartásba vette.
- 1.4. A társulási tanács döntését ülésen, határozattal hozza. A határozatokat az év elejétől kezdődően növekvő sorszámmal kell ellátni.
- *A határozat teljes jelölése:* Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának.../ év (hó, nap) határozata
 - *A határozat rövidített jelölése:*/ év (hó,nap) TT határozat
- 1.5. A társulási tanács dönt a társulási megállapodásban meghatározott és a társulás tagjai által átruházott feladat-és hatáskörökben.

1.6. A társulási tanács feladata és hatásköre

- a/ A társulási tanács elnökének és alelnökének megválasztása, visszahívása
- b/ A működési hozzájárulás mértékének megállapítása
- c/ Tagokat terhelő egyéb kötelezettség megállapítása
- d/ A hatáskörébe utalt pénzeszközök felhasználása
- e/ Tag kizárásának elhatározása
- f/ Társulási megállapodás módosításának elhatározása
- g/ Társulás megszűnésének elhatározása
- h/ Gazdasági társaság alapítása, gazdasági társaságokban részesedés megszerzése és elidegenítése
- i/ Társulás éves költségvetésének, zárszámadásának elfogadása
- j/ Támogatási szerződések megkötése
- k/ A megállapodásban foglalt célok megvalósításának áttekintése, stratégiai célok meghatározása
- l/ Ajánlat adása a tagok között felmerülő vitás kérdések megoldására
- m/ Szervezeti és működési szabályzat elfogadása

1.7. A társulási tanács ülését össze kell hívni:

- szükség szerint, de évente legalább hat alkalommal.
- a társulási tanács által meghatározott időpontban
- a társulás bármely tagjának - napirendet tartalmazó- indítványára
- a Tolna **Vármegyei** Kormányhivatal vezetőjének kezdeményezésére

- 1.8.A tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök hívja össze elektronikus úton az ülés napját megelőzően legalább öt munkanappal korábban. A társulási tanács alakuló ülését a társulás székhely önkormányzata által delegált tagja hívja össze és vezeti az elnök megválasztásáig.
- 1.9. A társulási tanács határozatképes, ha azon a szavazatok több mint a felével rendelkező képviselő jelen van. Határozathozatalhoz a jelenlévő képviselők által leadható szavazatok több mint fele és az általuk képviselt települések lakosságszáma egyharmadának megfelelő szavazat szükséges. (egyszerű többség).
- 1.10. Minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét.
- 1.11. Minősített többségű döntés szükséges:
- a) Társulásból történő kizáráshoz;
 - b) Társulás által benyújtandó, pénzügyi hozzájárulást igénylő pályázathoz;
 - c) költségvetési szerv, gazdálkodó szervezet, nonprofit szervezet és egyéb szervezet alapításához, megszüntetéséhez, átszervezéséhez;
 - d) a Társulási Tanács szervezeti és működési szabályzatának elfogadásához, módosításához;
 - e) a közös tulajdonú gazdasági társaság alapító okiratának módosításához;
 - f) a Társulási Tanács hatáskörébe utalt választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adásához, illetőleg visszavonásához, fegyelmi eljárás megindításához, fegyelmi büntetés kiszabásához;
 - g) költségvetés, zárszámadás elfogadásához.
- 1.12. Eredménytelen szavazás esetén ismételt tárgyalást kell folytatni, majd ha a szavazás ez után is eredménytelen marad, úgy az ügyben a soron következő ülésen kell dönten.
- 1.13. Határozatképtelenség esetén az eredeti időpontot követő 8 napon túli, de 30 napon belüli időpontra kell az újabb ülést összehívni.
- 1.14. A társulási tanács ülésére bármely tag indítványozhatja szakértők vagy egyéb személyek meghívását. Ezen személyek az ülésen részt vehetnek, a napirendi pontokhoz hozzászólhatnak, de szavazati joggal nem rendelkeznek.
- 1.15. A szavazás nyílt vagy titkos szavazással történik. A tagok „igen” vagy „nem” szavazattal vesznek részt a szavazásban, illetve tartózkodnak a szavazástól.
- 1.16. A társulási tanács tagjai a társulási tanácsban hozott döntésekről 15 napon belül elektronikusan tájékoztatni kötelesek az őket delegáló önkormányzatokat.

- 1.17. A tanács üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet az elnök és a székhely település polgármesteri hivatalának jegyzője – mint a munkaszervezet vezetője - írja alá.

VIII./2 Társulási Tanács Elnöke és alelnöke

- 2.1. A társulási tanács elnökét és alelnökét a társulási tanács tagjai sorából az alakuló ülésen minősített többségi szavazással választják meg határozott időre.
- 2.2. Az elnök és az alelnök megbízatása önkormányzati képviselői tisztségük betöltéséig áll fenn.
- 2.3. A társulási tanács elnöke a társulás ügyeinek vitele keretében
- a) Képviseli a társulást harmadik személyekkel szemben bíróságok és más hatóságok előtt
 - b) Intézkedik a Magyar Államkincstár területi igazgatóságánál a társulás törzskönyvi nyilvántartásában szereplő adatok változásának nyilvántartásba vétele iránt a társulási megállapodás módosítását követő 15 napon belül
 - c) Összeállítja a Társulási Tanács üléseinek napirendjét, összehívja és vezeti az üléseket, gondoskodik a Szervezeti és Működési Szabályzat előírásainak betartásáról.
 - d) Gondoskodik a társulás éves költségvetésének, zárszámadásának elkészítéséről.
 - e) Évente legalább egy alkalommal beszámolót készít a társulási tanács részére a társulás működéséről, feladatainak ellátásáról, a társulási cél megvalósulásáról, amelyet a társulást alkotó tag önkormányzatok kötelesek képviselő-testületeik elé terjeszteni jóváhagyása céljából.
 - f) Bármely kérdésben észrevétellel és kérdéssel élhet a tagok, illetve képviselőik, a hatóságok, közreműködő szervek személyek felé, beszámoltathatja a társulásban közreműködő bármely érdekeltet.
- 2.4. Az elnök a társulással összefüggő feladatai megvalósításához – utólagos beszámolási kötelezettséggel – jogosult szakértők igénybevételére a társulás költségén. A társulás elnöke feladatait a tőle elvárható gondossággal köteles ellátni. Kötelezettségének megszegésével okozott kárért a polgári jog szabályai, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint felel.
- 2.5. Az elnök a társulás bevételeivel a társult települési önkormányzatok, valamint a társulási tanács ellenőrzése mellett, önállóan, a tanács hatáskörét nem sértve, a törvényi rendelkezéseknek megfelelően gazdálkodik.
- 2.6. Az elnöki megbízatás megszűnik:
- Önkormányzati képviselő tisztségének megszűnésével
 - Az őt delegáló önkormányzat által történő visszahívással
 - A társulási tanács által történő visszahívással
 - Lemondással
 - Elhalálozással

- 2.7. A társulás alelnökének megbízási időtartamára az elnökre vonatkozó rendelkezések irányadók. A társulás alelnöke az elnök munkáját segíti, illetve akadályoztatása esetén őt teljes jogkörrel helyettesíti. Az elnöki tisztség átmeneti, ideiglenes betöltetlensége esetén ellátja az elnök feladat- és jogkörét.

VIII./3. A Társulási Tanács munkaszervezeti feladatainak ellátása

- 3.1. A Társulási Tanács munkaszervezeti feladatait (döntéseinek előkészítése, végrehajtás szervezése) Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) látja el. Ennek keretében:
- a) biztosítja a Társulás működéséhez (a Társulási Tanács, tisztségviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételeket;
 - b) előkészíti a Társulási üléseket (meghívók, előterjesztések előkészítése, postázása);
 - c) előkészíti a társulási döntéseket és a tisztségviselők döntéseit, ellátja a társulási és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatokat;
 - d) ellátja a Társulás működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, iratkezelési feladatokat;
 - e) viseli az a)-d) pontokban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségeket a társulási tagok és tisztségviselők telefonhasználati költségei kivételével.
- 3.2. A Polgármesteri Hivatal ellátja továbbá a Társulás költségvetésének előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat.
- 3.3. Amennyiben valamely társulási tag pénzügyi hozzájárulási kötelezettségének teljesítését illetően 15 napot meghaladó késedelembe esik, és a pénzügyi lebonyolító szervezet egyszeri, írásbeli felszólításának kézbesítésétől számított 15 napon belül sem egyenlíti ki tartozását, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata ez utóbbi határidő eredménytelen elteltét követő 10 napon belül jogosult és köteles a követelést jelen megállapodás 3. számú mellékletét képező felhatalmazó nyilatkozat alapján beszédési megbízással érvényesíteni. A beszédési megbízás eredménytelensége esetén a társulás a követelést bírósági úton érvényesíti.
- 3.4. Abban az esetben, ha Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának, mint tagnak tartozás áll fenn a társulással szemben, a Társulási Tanács a társult település tagjai közül új székhely önkormányzatot jelöl ki és felhatalmazza arra, hogy a korábbi székhely önkormányzat ellen a korábbi székhely önkormányzat által a pénzforgalmi szolgáltatójának adott felhatalmazás alapján beszédési megbízást nyújtson be.
- 3.5. Tagok vállalják, hogy fenti felhatalmazó nyilatkozatot a jelen megállapodás 3. számú mellékletében szereplő tartalommal számlavezető pénzügyintézetüknél megteszik és azt a társulás felé a nyilatkozat egy eredeti példányának

megküldésével igazolják jelen – valamennyi tagönkormányzat által aláírt – megállapodás elfogadásától számított 8 napon belül.

IX. A TÁRSULÁS KÉPVISELETE

1. A társulást harmadik személyekkel szemben, bíróságok, és más hatóságok előtt általános képviseleti jogkörrel felruházva az elnök képviseli. Az elnök akadályoztatása esetén a társulás képviseletére az alelnök önállóan jogosult.
2. A társulást az elnök önállóan képviseli. A társulás jegyzése akként történik, hogy a géppel vagy kézzel előírt, előnyomott vagy nyomtatott társulási név fölött az elnök vagy az alelnök a teljes nevét önállóan írja alá.

X. A TÁRSULÁS ELLENŐRZÉSI RENDJE, FELÜGYELETE

1. A Társulás működésének ellenőrzése belső ellenőrzés keretében történik, a belső ellenőrzési feladatokat a munkaszervezet látja el. A Társulás gazdálkodását az Állami Számvevőszék, valamint a jogszabály által arra feljogosított szervezetek ellenőrzik.
2. A Társulás működése felett a Tolna **Vármegyei** Kormányhivatal törvényességi felügyeletet gyakorol.
3. A Társulás tagjai – az általuk delegált képviselőik útján - ellenőrizhetik a Társulás működését célszerűségi és gazdasági szempontból.
4. A Társulási Tanács elnöke minden évben beszámol a Társulási Tanácsnak a Társulás előző évi tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról. A beszámolót a társult települések önkormányzatai részére meg kell küldeni.

XI. CSATLAKOZÁS, KIVÁLÁS, KIZÁRÁS, A TÁRSULÁS MEGSZŪNÉSE

1. Csatlakozás

- 1.1. A Társuláshoz csatlakozni csak a naptári év első napjával lehet. A csatlakozás iránti kérelmet a Társulási Tanács Elnökéhez kell benyújtani.
- 1.2. A csatlakozásról szóló döntést legalább 6 hónappal korábban, minősített többséggel kell meghozni és arról a Társulási Tanácsot értesíteni kell.
- 1.3. A Társuláshoz történő csatlakozáshoz való hozzájárulásról a Társulásban részt vevő valamennyi települési önkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel hozott döntése szükséges.
- 1.4. A csatlakozó önkormányzat által a Társulásnak fizetendő pénzbeli hozzájárulásról, illetőleg a felajánlott vagyontárgyak (vagyoni értékű jogok) átvételéről a Társulási Tanács dönt.

2. Kiválás

2.1. A társulásból kiválni a naptári év utolsó napjával lehet.

2.2. A kiválásról szóló döntést legalább 6 hónappal korábban, minősített többséggel kell meghozni és arról a Társulási Tanácsot értesíteni kell.

3. Kizárás

A Társulási Tanács minősített többséggel elfogadott határozatával a naptári év utolsó napjával kizárhatja a Társulás azon tagját, amely e megállapodásban foglalt kötelezettségének ismételt felhívásra határidőben nem tett eleget.

XII. A TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS HATÁLYA, MÓDOSÍTÁSA, A TÁRSULÁS MEGSZŪNÉSE

1. A társulási megállapodás hatálya a Cikói Regionális Hulladékkezelő Központ-, mint az ISPA/KA beruházással és támogatással létrejött közmű vagyron, továbbá az önkormányzatok osztatlan, közös tulajdonába kerülő eszközök és járművek- üzemeltetésére terjed ki.

A társulási megállapodás módosítása kezdeményezésének társulási tanács által történt elfogadása esetén a tagönkormányzatok képviselő-testületei 30 napon belül kötelesek döntést hozni a módosítás elfogadásáról vagy el nem fogadásáról, és az erről szóló határozatokat 7 napon belül visszaküldeni a munkaszervezeti feladatokat ellátó polgármesteri hivatal részére.

2. A társulás megszűnik az Möt. 91. §-ában meghatározott esetekben. A társulás megszűnése esetén a tagok a megszűnés időpontjával bezáróan egymással elszámolni kötelesek.

3. A társulás megszűnése esetén a kötelezettségek teljesítése után fennmaradó vagyron a társulás tagjait vagyroni hozzájárulásuk arányában illeti meg.

4. A társulás megszűnése esetén a társulás kötelezettségeiért a tagok a vagyroni hozzájárulásuk arányában tartoznak felelősséggel.

XIII. NYILVÁNOSSÁG BIZTOSÍTÁSA

1. Tagok kötelezettséget vállalnak közvetlenül, továbbá saját szervezeteik útján, valamint civil szervezetek bevonásával a lakosság teljes körű tájékoztatására. Ezen tájékoztatás keretében fel kell hívniuk a lakosság figyelmét a környezetvédelmi feladatokra, a jogszabályi előírásokra, valamint információt kell szolgáltatniuk a társulás célját szolgáló üzemeltetés előnyeiről.

2. A társulásnak folyamatosan törekednie kell az országos és regionális hatósági, valamint a civil szervezetek tájékoztatása során a hulladékkezelő központ elfogadtatására és ezáltal, működése biztonságának megőrzésére is.

XIV. VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1. Tagok tudomásul veszik, hogy az önkormányzatok képviselőire jogosult személyek változása esetén, 60 napon belül be kell jelenteniük új képviselőjüket.
2. Tagok megállapodnak abban, hogy amennyiben jelen szerződés valamely rendelkezése jogszabály változása, vagy egyéb a feleken kívül álló ok miatt objektíve nem alkalmazható, a többi – ezekkel nem érintett - része hatályában fennmarad.
3. Tagok megállapodnak abban, hogy a kohéziós alap (ISPA/KA) alapján létrehozott hulladékgazdálkodási rendszer létrehozásával és működéssel eddig felmerült költségeket – a konzorciumi tagsági díj kivételével - a társulás a tagok részére megtéríti.
4. A tagok vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalásos úton egymás közötti egyeztetéssel rendezik, ennek sikertelensége esetén a jogvita eldöntésére kikötik a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét.
5. Jelen társulási megállapodás **2023. január 1. napján lép** hatályba. A társulási megállapodás hatályba lépéséhez valamennyi társult tag képviselő-testületének minősített többséggel hozott jóváhagyó határozata szükséges.
6. Jelen társulási megállapodás hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a **2022. március 16.** napján kelt társulási megállapodás.
7. Jelen társulási megállapodást a társulás tagjai bármely tag kezdeményezésére, a Társulási Tanács döntése, és a társulást alkotó települések képviselő-testületeinek jóváhagyó határozatát követően egyező akarattal módosíthatják. A társulási megállapodást a helyi önkormányzati általános választásokat követő 6 hónapon belül a tagok felülvizsgálják.
8. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

A társulási megállapodást a szerződés részét képező 1. számú mellékletbe foglalt aláírási íven a tagok, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Záradék:

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodását a Társulás tagjait alkotó önkormányzatok képviselő-testületei a 4. sz. mellékletben felsorolt határozatokkal hagyták jóvá.

Szekszárd, 2023. hó napja

Ellenjegyzem:

**dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető**

1. számú melléklet

A TÁRSULÁST ALAPÍTÓ ÖNKORMÁNYZATOK ALÁÍRÁSA

Alsónána Község Önkormányzata
(Alsónána, Kossuth u. 27.)

Alsónyék Község Önkormányzata
(Alsónyék, Fő u.1.)

Báta Község Önkormányzata
(Báta, ő u.147.)

Bátaapáti Község Önkormányzata
(Bátaapáti, Petőfi u. 2.)

Bátaszék Város Önkormányzata
(Bátaszék, Szabadság u.4.)

~~Berkesd Község Önkormányzata
(Berkesd, Alkotmány u. 40.)~~

Bogyiszló Község Önkormányzata
(Bogyiszló, Kossuth u.28.)

Decs Nagyközség Önkormányzata
(Decs, Fő u.23.)

Dunaszentgyörgy Község Önkormányzat
(Dunaszentgyörgy, Rákóczi u. 90.)

Fadd Nagyközség Önkormányzata
(Fadd, Dózsa u.12.)

Fácánkert Község Önkormányzata
(Fácánkert, Árpád u.12.)

Felsőnána Község Önkormányzata
(Felsőnána, Rákóczi u. 1.)

Grábóc Község Önkormányzata
(Grábóc, Rákóczi u. 84.)

Harc Község Önkormányzata
(Harc, Fő u. 59.)

Kajdacs Község Önkormányzata
(Kajdacs, Petőfi u. 1.)

Kéty Község Önkormányzata
(Kéty, Petőfi u.70.)

Kistormás Község Önkormányzata
(Kistormás, Dózsa u.2.)

Kölesd Község Önkormányzata
(Kölesd, Kossuth tér 2.)

Medina Község Önkormányzata
(Medina, Kossuth u. 59.)

Mórágysz Község Önkormányzata
(Mórágysz, Alkotmány u. 3.)

Murga Község Önkormányzata
(Murga, Szabadság u. 124.)

Őcsény Község Önkormányzata
(Őcsény, Fő u. 35.)

Pörböly Község Önkormányzata
(Pörböly, Óvoda u. 1.)

Sárpilis Község Önkormányzata
(Sárpilis, Béke tér 1.)

Sárszentlőrinc Község Önkormányzata
(Sárszentlőrinc, Petőfi u.22.)

Sióagárd Község Önkormányzata
(Sióagárd, Kossuth u. 9.)

Szálka Község Önkormányzata
(Szálka, Petőfi u. 2.)

Szedres Község Önkormányzata
(Szedres, Arany J.u.2.)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
(Szekszárd, Béla király tér 8.)

**Szilágy Község Önkormányzata
(Berkesd, Alkotmány u. 40.)**

Tengelic Község Önkormányzata
(Tengelic, Rákóczi u. 11.)

Tolna Város Önkormányzata
(Tolna, Hősök tere 1.)

Várdomb Község Önkormányzata
(Várdomb, Kossuth u. 117.)

Zomba Község Önkormányzata
(Zomba, Fő tér 1.)

2. számú melléklet

**TÁRSULÁSI TANÁCSBAN A TAGOK SZAVAZATAINAK SZÁMA
LAKOSSÁGSZÁM ALAPJÁN**

(2019. január 1-jei adatok)

1.	Alsónána Község Önkormányzata	709
2.	Alsónyék Község Önkormányzata	738
3.	Báta Község Önkormányzata	1 596
4.	Bátaapáti Község Önkormányzata	409
5.	Bátaszék Város Önkormányzata	6 501
6.	Berkesd Községi Önkormányzat	892
6.	Bogyiszló Község Önkormányzata	2 182
7.	Decs Nagyközség Önkormányzata	4 113
8.	Dunaszentgyörgy Község Önkormányzata	2 586
9.	Fadd Nagyközség Önkormányzata	4 233
10.	Fácánkert Község Önkormányzata	702
11.	Felsőnána Község Önkormányzata	637
12.	Grábóc Község Önkormányzata	171
13.	Harc Község Önkormányzata	855
14.	Kajdacs Községi Önkormányzat	1 150
15.	Kéty Község Önkormányzata	704
16.	Kistormás Községi Önkormányzat	334
17.	Kölesd Községi Önkormányzat	1 503
18.	Medina Község Önkormányzat	810
19.	Mórágyszőlős Község Önkormányzata	753
20.	Murga Község Önkormányzata	58
21.	Őcsény Község Önkormányzata	2 431
22.	Pörböly Község Önkormányzata	557
23.	Sárpilis Község Önkormányzata	707
24.	Sárszentlőrinc Község Önkormányzata	1 063
25.	Sióagárd Község Önkormányzata	1 291
26.	Szálka Község Önkormányzata	644
27.	Szedres Község Önkormányzata	2 171
28.	Szekszárd M.J.V. Önkormányzata	32 488
30.	Szilágy Községi Önkormányzat	271
29.	Tengelic Község Önkormányzata	2 224
30.	Tolna Város Önkormányzata	11 607
31.	Várdomb Község Önkormányzata	1 190
32.	Zomba Község Önkormányzata	2 029

A lakos egyenérték alapján az önkormányzatokat megillető összes szavazat:

Összesen: 89.146

3. számú melléklet

FELHATALMAZÁS

.....
A hitelintézet neve és címe

A Szekszárdon,évhónapján kelt a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulást létrehozó társulási megállapodás VIII./3.3. pontja alapján Önkormányzata (.....,u.....sz., , képviseli..... polgármester), felhatalmazza Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát (7100 Szekszárd, Béla király tér 8., bankszámlaszáma: 11746005-15416566, képviseli Ács Rezső polgármester). mint jogosultat, hogy a társulási megállapodásból eredő lejárt követelését a (az) -nál/nél vezetett pénzforgalmi jelzszámú számlája terhére külön engedély, vagy nyilatkozat nélkül beszédési megbízással érvényesíthesse a Ptk. szerinti elévülési határidőn belül.

A számlatulajdonos kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a fenti számlát megszünteti, új számlát nyit, erről a tényről és annak adatairól Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát írásban tájékoztatja, továbbá az új számlára új felhatalmazást nyújt be a hitelintézet felé.

Jelen felhatalmazás visszavonásig érvényes, mely visszavonás a számlatulajdonos és a beszédési megbízás jogosultjának közösen tett nyilatkozatával lehetséges.

Kelt:,évhó nap

.....
A számlatulajdonos cégszerű aláírása és bélyegzője

Záradék:

A felhatalmazást nyilvántartásba vettük, és vállaljuk, hogy beszédési megbízás visszavonása csak a számlatulajdonos és a jogosult közösen tett nyilatkozatával történhet.

.....
A hitelintézet cégszerű aláírása és bélyegzője

4. számú melléklet

**TÁRSULÁST ALAPÍTÓ ÖNKORMÁNYZATOK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETEI ÁLTAL HOZOTT HATÁROZATOK**

Alsónána Község	.../2023. (....) határozat
Alsónyék Község	.../2023. (....) határozat
Báta Község	.../2023. (....) határozat
Bátaapáti Község	.../2023. (....) határozat
Bátaszék Város	.../2023. (....) határozat
Berkesd Község	.../2023. (....) határozat
Bogyiszló Község	.../2023. (....) határozat
Decs Nagyközség	.../2023. (....) határozat
Dunaszentgyörgy Község	.../2023. (....) határozat
Fadd Nagyközség	.../2023. (....) határozat
Fácánkert Község	.../2023. (....) határozat
Felsőnána Község	.../2023. (....) határozat
Grábóc Község	.../2023. (....) határozat
Harc Község	.../2023. (....) határozat
Kajdacs Község	.../2023. (....) határozat
Kéty Község	.../2023. (....) határozat
Kistormás Község	.../2023. (....) határozat
Kölesd Község	.../2023. (....) határozat
Medina Község	.../2023. (....) határozat
Mórágyszőlős Község	.../2023. (....) határozat
Murga Község	.../2023. (....) határozat
Őcsény Község	.../2023. (....) határozat
Pörböly Község	.../2023. (....) határozat
Sárpilis Község	.../2023. (....) határozat
Sárszentlőrinc Község	.../2023. (....) határozat
Sióagárd Község	.../2023. (....) határozat
Szálka Község	.../2023. (....) határozat
Szedres Község	.../2023. (....) határozat
Szekszárd MJ Város	.../2023. (....) határozat
Szilágyszőlős Község	.../2023. (....) határozat
Tengelic Község	.../2023. (....) határozat
Tolna Város	.../2023. (....) határozat
Várdomb Község	.../2023. (....) határozat
Zomba Község	.../2023. (....) határozat